

Значительную часть нашей планеты занимают леса, они необходимы человеку для жизнедеятельности. Но не всегда человек относится к «зелёным» богатствам бережно: он вырубает леса для выращивания зерновых культур, для создания пастбищ, для добычи полезных ископаемых. В связи с этим сокращается биоразнообразие, рушатся экосистемы, изменяется климат, уменьшается доступность пресной воды. Одним словом, возникают экологические проблемы. Человек своими нуждами, в первую очередь, губит будущее планеты. Что же нужно сделать, чтобы потомки сказали нам «спасибо»? Рассмотрим это на примере моего родного города.

Райчихинск – небольшой город в Амурской области, в котором ведётся добыча угля открытым способом, при этом была необходима вырубка леса. По окончании работ по добыче осталось много голой земли, которая нуждалась в озеленении. Тогда жители Райчихинска сплотились и собственными усилиями сделали экологию города лучше, несколько лет подряд они высаживали сосны. Их старания не прошли даром, сейчас собственноручно высаженный лес невозможно отличить от созданного природой. Так райчихинцы отдали обратно то, что взяли у природы. Этот процесс называется лесохозяйственной рекультивацией.

Рекультивация – это меры, направленные на экологическое восстановление природы, которая пострадала от деятельности человека. Лесохозяйственное направление рекультивации основано на восстановлении лесов после их вырубки. У неё есть два этапа, первый этап – технический, при котором подготавливают ландшафт, создают лучшие условия для посадки леса. На втором этапе, биологическом, удобряют почву и засаживают территории саженцами деревьев. Жители города Райчихинска стали помощниками в осуществлении второго этапа.

А если думать глобально, то все страны состоят из таких городов, в которых много равнодушных жителей. Для всемирной рекультивации нужно, чтобы каждая сфера общества была задействована. Политическая сфера должна обеспечить доступность рекультивации, все предприятия экономической сферы, деятельность которых связана с вырубкой леса, должны на государственном уровне оповещать о их работах и финансировать рекультивацию, социальной сфере необходимо просвещать людей в вопросах, касающихся экологии леса, а культурная сфера обязана привить у людей заботу о природе. Но как же привлечь людей делать благие дела? Я думаю, что не все вообще знают о этой проблеме, значит первым делом нужно показать правду и рассказать о главных проблемах. Если выкладывать различные посты и статьи в интернет, показывать правдивые и мотивационные рекламы на телевизоре, можно отлично просветит людей в этом вопросе, единомышленников станет больше. Также в наше время очень популярны различные мероприятия и акции, например «Час Земли», которое уже стало ежегодным международным событием. Я считаю, что нужно создать акцию «День леса», которая должна стать таким же значимым событием. В этот день можно будет не только сделать доброе дело, но и увидеть красоту природы или найти новых знакомых, которым небезразлично будущее планеты. Такое событие сможет улучшить экологию стран, а также

духовно просветить людей, сделав их настоящими патриотами, ведь защищая экологию страны, можно защитить и её будущее.

В заключении хочу сказать, что рекультивация способна действительно избавить наше «лесное будущее» от проблем, и если каждый задумается об экологии своей страны, то общими усилиями мы сможем решить такую глобальную проблему как вырубка леса, ведь чтобы получить глобально, нужно действовать локально.